

詠禍首，懲罪魁。則孫文蔣中正萬死不足。莫斯科六日電，蘇俄政府是日警告南京政府。謂中國官憲監禁及統殺蘇俄籍民事。於客被拯回者五拾名。餘百五拾名爲男女。皆國家之罪人也。

(未完)

## 本館特電

(昨日午后四時五十分接駐滬訪員電)

中俄交涉無進展，尙未妥

訂合約。朱紹陽已回抵上海。

●王徵吞款被押

鐵道路次長王徵，被指吞沒路款數十萬元。現扣留

於紫金山孫陵園，聽候法院懲辦。

●連烟領事解寧

春洋丸六日抵上海。警察預先下船，將高英夫婦及孫垣押解赴南京。時高孫面有慙色。廖氏無懼容。

台新公路關於橫塘大嶺間一段之爭端，仍未議妥。

●台縣長允財政公開案。台山縣長鍾喜焯，贊成新訂之台山財政公開案。

## 重要電報

●大帮俄囚犯待審

千一百四十四名犯宣傳共產罪

奉天六日電。據東三省官場消息稱。現有俄人千一百四十四名。被禁押於淞加里江北岸營幕中。此等犯人中，有婦人七十一名。彼輩被拘。皆因犯有宣傳共產嫌疑。此等囚徒。將由高等審判廳長某氏督同推事八名，逐一研訊。彼輩在此禁押期內。所供：俾有疾困，留醫其間。親友可時携衣服到處供給囚徒。惟不得與之交談及通信。

●俄欲監殺華僑以爲報復

致公文警告寧國府

事解寧

羅馬尼亞京布格拉斯脫七日電。昨夕由干

上海六日電。聞日本現在南滿路一帶設立郵局數間。現黨府以日本此舉，防害中國之郵政利權。決定提出抗議。將其封禁

內之華僑。此項照會已由德國公使代致寧

府。據蘇俄政府中人意見。此乃不得已之舉。非此無以保護留華之俄僑。

府將採用相當手段報復。邊辦居留蘇俄境

內之華僑。

此項照會已由德國公使代致寧

府。據蘇俄政府中人意見。此乃不得已之舉。非此無以保護留華之俄僑。

府將採用相當手段報復。邊辦居留蘇俄境